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ЕЛ АВИВ, ГАЗА - Израел је напао школу УН у којој су биле избеглице из Газе упркос
упозорењима да су цивили у њој, саопштиле су данас УН, преноси британски Би-Би-Си
(BBC). Најмање 50 људи погинуло је данас у израелским ударима широм појаса Газе,
укључујући 19 убијених у гранатирању школе УН, тако да је број палестинских жртава за
непуна 23 дана сукоба премашио 1.270.

  

Портпарол УН Крис Гинис рекао је да је "свет осрамоћен" због напада у којем је
погинуло 15, а рањено најмање 90 људи.

  

  

Гинис, који је из Агенције УН за помоћ палестинским избеглицама (UNRWA), рекао је за
BBC да је Израелу 17 пута речено да се у школи у избегличком кампу Џабалија налазе
расељени.

  

"Последњи пут је био неколико сати пред фатални напад. Према нашим првим налазима,
израелска артиљерија је погодила нашу школу", рекао је Гинис.

  

Он је додао да међу мртвима има жена и деце, као и да је израелски напад изазвао
"општу срамоту".

  

На сликама из погођене школе могу се видети огромне рупе у њеним зидовима и крову.
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Боб Тарнер, директор UNRWA за Газу, рекао је да су УН "убеђене" да је Израел
одговоран.

  

Он је навео да су радници УН прикупили делове пројектила, који сугеришу да су
артиљеријске гранате испаљене са израелских позиција, североисточно од школе.

  

Израелска војска навела је да је прелиминарна истрага утврдила да су њени војници
одговорили на минобацачку паљбу. Војска је додала да је тренутно на снази
четворочасовно примирје у Гази.

  

Према саопштењу израелске војске, "екстремисти су испалили ракете раније јутрос са
места недалеко од школе UNRWA у Џабалији", а војници јеврејске државе "одговорили
су испаљујући ракете ка извору ватре".

  

Војска је касније саопштила да ће од 15.00 до 19.00 по локалном времену бити на снази
примирје, које ће се односити само на области у којима израелски војници тренутно не
оперишу, а становници су упозорени да се не враћају из области одакле су претходно
замољени да се евакуишу.

  

"Надам се да ће се Хамас држати прекида ватре, јер би у супротном ситуација постала
хаотична", рекао је пуковник израелских одбрамбених снага Питер Лернер.

  

УНWРА, која је главна агенција за помоћ у Гази, упозорила је да је раније данас да у
њеним склоништима смештено већ више од 200.000 Палестинаца и да нема више
могућности да им помогне. Они су побегли из својих домова након упозорења израелске
војске да се евакуишу читави квартови пре почетка војних операција. Показало се
међутим да заправо нема безбедног места у Гази.

  

(Танјуг)
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